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JTO onpepeneHne 3Ha4eHUU NnaHoBbIX
nokKkasaTesieun ¢ y4eToOM OorpaHU4eHHOCTHU
pecypcoB nNpu yCNoBUUN AOCTUXEHUS
3agaHHoOU uenu



LLIKONbHBLIN KOHOAUTEPCKNUN LLeX FOTOBUT NMUPOXKN U
NMUPOXHbIe. B cuny orpaHN4eHHOCTU YCITOBUN MOXHO
NPUroToBuUTbL He bornee 700 WTyK nsgenuun. Pabouun geHb
ANNTCA 8 YacoB. 3a AeHb MOXHO NMPOn3BecTU He bonee
250 NMNPOXKHbIX, MMPOXKOB — 1000 (MO OTAENBLHOCTH).
CToOMMOCTb NUPOXHOIO BABOE Bbille CTOMMOCTMU
nUpoxka. TpebyeTcs coctTaBUTbL TaKou AHEBHOM NnaH
NpPou3BOACTBA, YTOOLI 06ecne4YnTb HaNdoNbLIYIO

BbIPYU4KY.




X — MTMPOXKOB

OnutenbHOCTbL paboyero oHsA — 8 YacoB
Cknaa — Ha 700 mecT

t - BpemMs Ha 1 NUPOXKOK
4t — Ha 1 NUPOXHOoe
tx+4ty = (x+4y)t

(x+4y)t <=8*60

(x+4y)t <=480

480/1000 = 0,48 MUH — Ha 1 NUPOXKOK



(x+4y)t <=480
t=0,48

(x+4y)0,48 <=480
X+4y<=1000

NMNonyuum cucremy ycrnoBum:
X+4y<=1000

X+y<=700 — oOLLee KOs-BO
X>=0

Y>=0




' npuaarnwWwmx MaKkcMManbHoe
3Ha4YeHue ueneBoun (pyHKLUN

ANMEe Hebs

[NonyyeHne makcumMaribHON BbIPYy4Ku!
r- UeHa 1 NupoxkKa
2r- UeHa 1 NMpPoXHoro

rx +2ry = r(x+2y) — ueneBas (OyHKUuUA
r=const,




OMI1I:

peLwiaem B Excel!
(CemakuH)




